

家書

親愛的弟兄姊妹，我們知道世界有很多苦難，很多人生活在漩渦裡——疾病的纏累、經濟的重壓、關係的破碎，或是心靈深處說不出的孤寂。有些人問：「神啊，你在哪裡？」我們深知祂從未離開！「以馬內利」（神與我們同在），不是一句空洞的祝福，而是貫穿聖經的核心應許，更是今天仍在你、我生命中運行的真實經歷。

當先知以賽亞預言「必有童女懷孕生子，人要稱他的名為以馬內利」（賽 7:14），當馬太福音宣告這預言在耶穌降生中應驗（太 1:23），神早已告訴我們：祂道成肉身，住在我們中間，就是要親自成為「與我們同在」的神。祂曾陪門徒在風暴中安睡，曾在拉撒路墓前流淚，曾在各各他十字架上承受我們的痛苦——祂的同在，從來不是遠觀的安慰，而是進入苦難的深淵，與我們一同背負。

今天的你或正在面對苦難時或許覺得孤單，但耶穌說「我不撇下你們為孤兒」（約 14:18）。祂的靈住在我們裡面，是我們隨時的幫助；祂的眼目從未離開，是我們最穩的依靠。那些看似熬不下去的時刻，正是祂要向我們顯明「以馬內利」的大能——不是除去所有風雨，而是讓你在風雨中聽見祂說：「我在。」更重要的是，我們既是領受「以馬內利」的人，更要成為傳遞這應許的管道。當鄰舍陷入絕望，我們的陪伴就是「神與他們同在」；當弟兄跌倒哭泣，你的扶持就是「神與他同在」。不必等待「有能力」才行動，一個真誠的電話、一碗熱湯、一次安靜的禱告，都能讓對方觸摸到：原來，神沒有忘記他們。

親愛的弟兄姊妹別讓苦難遮蔽世人的眼睛——神正以馬內利的方式，在我們生命中作王，願我們也帶著這份確信，把祂的愛活出來，讓更多人因我們遇見那位「與我們同在」的神。
以馬內利，直到永遠！

祢的姊妹

趙秀文牧師

2025/12/07